

Z á p i s n i c a
z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Nemciach,
konaného dňa 17.4.2019 v zasadačke Obecného úradu Nemce.

Prítomní podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie, schválenie programu
2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ
3. Kúpa nehnuteľnosti od COOP Jednota Krupina, SD Krupina
4. Prijatie dlhodobého investičného úveru
5. Čerpanie Rezervného fondu na kapitálové výdavky – Rozpočtové opatrenie č. 3/2019.

K bodu č. 1 – Otvorenie, schválenie programu

Rokovanie mimoriadneho zasadnutia OZ otvorila starostka obce. Privítala prítomných poslancov a predložila návrh programu rokovania OZ, ktorý poslanci schválili.

K bodu č. 2 - Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ

Do návrhovej komisie boli zvolení Mgr. Peter Caban, Ing. Ján Slovák, Mgr. Katarína Sedliaková. Za overovateľov zápisnice boli zvolené Oľga Kostiviarová a Mgr. Kristína Geciová a za zapisovateľa Eva Tóthová.

K bodu č. 3 - Kúpa nehnuteľnosti od COOP Jednota Krupina, SD Krupina

Starostka obce predložila návrh na kúpu nehnuteľnosti od COOP Jednota Krupina. Nakoľko OZ dôkladne prezrelo listy vlastníctva a potrebné parcely, doplnilo pozemok s parc. č. 16/2 o výmere 15 m². Kúpna cena nehnuteľnosti je 70.000 Eur. OZ navrhlo dobu splatnosti od podpisu zmluvy 15 dní alebo na účet predávajúceho formou notárskej úschovy. Obecné zastupiteľstvo odporúča starostke obce podpísať zmluvu o kúpe nehnuteľnosti od COOP Jednota SD Krupina, Svätotrojčné námestie 22, 963 01 Krupina po jej odsúhlasení OZ Nemce.

K bodu č. 4 - Prijatie dlhodobého investičného úveru

OZ v Nemciach prerokovalo návrh na prijatie úveru v celkovej výške 40.000 Eur na úhradu kapitálových výdavkov na kúpu pozemkov a stavby v obci Nemce od COOP Jednota Krupina. Zároveň zobralo na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu na prijatie úveru. OZ schválilo prijatie dlhodobého investičného úveru – Municipálny úver – Klasik od Prima banka Slovensko, a.s., v celkovej výške 40.000 Eur na kúpu nehnuteľnosti.

K bodu č. 5 - Čerpanie Rezervného fondu na kapitálové výdavky – Rozpočtové opatrenie č. 3/2019

OZ schválilo použitie Rezervného fondu vo výške 30.000 Eur na vykrytie kapitálových výdavkov na doplatok kúpnej ceny pre odkúpenie nehnuteľnosti od COOP Jednota Krupina, SD Krupina, Svätotrojčné námestie 22, 963 01 Krupina.

Starostka obce ukončila mimoriadne zasadnutie OZ a prítomným sa poďakovala za účasť.

Zapísala: Eva Tóthová

Overovatelia: Oľga Kostiviarová
 Mgr. Kristína Geciová

